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○家族構成　両親、妹夫婦、甥の６人家族
○趣味　サッカー観戦、食べ歩き
○特技　音読
○2010年、心に残った出来事
　一昨年実家に戻ってから町内で働き、たくさんの

　地元のかたとふれあい心温まる１年を過ごすこと

　ができたことです。

○新年の抱負
　１日１日を“にっこり”と“明るく、楽しく、元

　気に！”を心がけて生活することと、自分流エク

　ササイズを続けて、見た目年齢にも気をつけたい

　と思います。

○どんな町になって欲しい？
　若い世代の人が働くことができる職場を増やして

　いただきたいです。
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○家族構成　両親、妻、次男の５人家族
○趣味　“塗り”、読書
○特技　空手、柔道
○2010年、心に残った出来事
　長女が志望校に進学、長男が無事に就職してくれ

　たこと。それから、昨年はさまざまな人と交流す

　る機会があって、それぞれの出会いからいろんな

　刺激を受け充実した１年だったかな。

○新年の抱負
　今年は、昨年以上に仕事を充実させることはもち

　ろんですが、仕事ばかりでなく、バイクの免許を

　取ってツーリングに行ってみたい。

○どんな町になって欲しい？
　雇用や教育、産業が活発で元気な町であって欲し

　いし、みんなが笑顔で過ごせる、笑いのある幸せ

　な町になってほしい。
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○家族構成　妻と２人暮らし
○趣味　旅行に行くこと
○特技　野球（まだまだ現役！）
○2010年、心に残った出来事
　昨年、仕事を辞めて１年間の充電期間ができたの

　で、小学校時代の同級生と当時の修学旅行（松島）

　コースに出かけたこと。

○新年の抱負
　今年は還暦を迎えるので、まずは健康管理に気を

　つけて、夫婦で海外旅行に出かけてみたいと思い

　ます。

○どんな町になって欲しい？
　明るい未来のためには、元気な子どもたちが必要

　不可欠！子育ての負担が少なく、たくさん子ども

　がいる町になってもらいたい。
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○家族構成　夫、娘の３人家族
○趣味　パッチワーク
○特技　漬物づくり
○2010年、心に残った出来事
　長女が結婚して新たな人生をスタートさせたこと

　と、家族みんなが健康で病気なく暮らせたこと。

○新年の抱負
　いきいき深山郷「のどか村」が、今年満10歳を迎

　えます。これからも地元のおいしい空気や自然、

　食材を通して深山をＰＲし、お客さまに満足して

　もらいたいと思います。

○どんな町になって欲しい？
　私が住む深山地区をはじめ、町内各地で地域おこ

　しが行われ、若い人からお年寄りまでそれぞれが

　活躍する場がありますが、そういった活動が町全

　体に広がり、活気ある町になってほしいです。
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